

# 我市出台《关于增强经济回升向好态势若干政策措施》 十六条政策推动经济持续回升向好

近日,市政府办公室印发《关于增强经济回升向好态势若干政策措施》,相关政策涵盖了支持建筑业房地产业企稳回暖、推动工业加快发展、推进服务业恢复发展、支持农业稳产提质四大方面十六条具体措施。

**建筑业企业生产增长激励:**2024年10月1日至2025年3月31日期间,对新晋升为施工总承包特级(综合级)、一级(甲级)资质的建筑企业,分别给予500万元、250万元激励;新晋升为一级(甲级)专业承包及综合级勘察、设计、监理资质的企业,给予50万元激励;新取得公路、市政、铁路、港口与航道、水利水电、矿山、冶金、石油化工、电力、通信、机电专业总承包二级

(乙级)资质的建筑企业,给予20万元激励。对升规建筑业企业一次性给予10万元激励。

**工业企业生产增长激励:**对2023年生产规模达到30亿元、20亿元、10亿元,2024年10月1日至2025年3月31日期间生产规模同比增长10%以上的工业企业,市级财政分别给予50万元、30万元、20万元生产补助。为鼓励企业扩大生产、开拓市场,对有效期内的专精特新企业,2023年生产规模超1亿元且2024年生产规模同比实现正增长的,每增长1个百分点,市级财政给予生产补助1万元,最高不超过30万元。

**消费信贷财政贴息:**对2024年10月

1日至2025年3月31日期间,银行机构向市内居民发放1年期及以上,且贷款用途为汽车购置、电子产品、住房装修、家电家具耐用品4类商品线下消费贷款,财政部门按照年利率1.5%、单笔不超过3000元给予居民1年期一次性贴息,居民在全省范围最高可以享受2笔贷款贴息支持。

**肉牛稳产提质激励:**对2024年10月1日至2025年3月31日期间,新创建的部级肉牛高质量发展标准化基地,市级财政给予5万元/个激励;新认定的市级肉牛重点乡镇、能繁母牛基地村,市级财政分别给予5万元/个、3万元/个补助。

□徐奇川



在三里古街即将起飞的直升机。



直升机飞行中。

## 直升机飞行体验 “刷屏”市民朋友圈

单人298元即可俯瞰达城美景

本报讯(记者 何双将)近日,南城“三里古街直升机飞行体验”话题在达城市民的社交平台上“刷屏”,市民对于该项目体验价格、飞行线路及时间,以及安全保障等方面较为关心。12月19日,记者对该项目进行了探访。

昨日上午,记者来到南城三里古街戏楼处的项目体验地,但未发现直升机身影。下午2时左右,一架直升机出现了。同时,现场已经聚集了大量围观市民。据该项目负责人介绍,飞行体验运行时间依当天天气情况实时调整,晴好天气每日上午、下午皆可体验,市民现场购票后即可排队体验。目前推出的体验套餐为单人票298元、双人票568元、三人票798元,线路为三里古街起飞沿州河下至塔沱湿地公园往返或三里古街起飞沿州河上至徐家坝往返,飞行时间6-8分钟,飞行高度在300米以

内。还可根据市民要求定制飞行线路和价格,如飞行游览莲花湖、凤凰山等。

该项目负责人透露,该项目实施方为中驰航空产业集团有限公司,实施直升机为一架恩斯特龙涡轴直升机,包含飞行员可乘坐4人,配备了一名飞行员、一名机务人员、两名地勤人员。该项目已向中国民航西南管理局、金垭机场等相关部门和机构备案。

对于安全保障方面,该负责人表示,飞行员具有专业资质,飞行实施会严格依据当时当地的天气情况进行,禁止患有高血压、心脏病等疾病的人士体验。

“目前,飞行体验计划持续至春节前,同时,我们正在与达川区相关部门接触洽谈,争取将直升机飞行体验项目形成一个产业在达川区落地。”该负责人介绍。

环保 安全生产百日攻坚行动 曝光台  
举报电话:2382258

## 4个县(市、区)部分区域 扬尘防治不到位

本报讯(见习记者 程序)道路积尘是城市环境中常见的问题之一,不仅影响市容市貌,还对居民的健康和交通安全造成潜在的风险。近日,市环委办对达州市主城区进行道路积尘走航测试,发现通川区、达川区的扬尘管控整治还需加强。同时,万源市、大竹县部分区域存在扬尘防治措施落实不到位的问题。

### 主城区需加大清扫频次力度

市环委办相关负责人介绍,此次道路积尘走航测试主要检查城市主要道路表面的积尘情况、化学成分、粗糙度和摩擦系数,以及道路附近的环境因素、交通状况和车辆排放情况。此次走航测试139.1公里,其中通川区88.8公里、达川区50.3公里,涵盖主城区大部分主、次要干道。走航测试结果显示,两地城区道路积尘负荷均值均为0.62。经分析,监测数值偏高的主要原因为施工湿法作业需进一步加强管控,城区道路存在清扫频次不足、清扫不彻底的情况。市环委办相关负责人表示,主城区及环城路需进一步加大机械化清扫力度和频次。

### 万源大竹扬尘防治措施落实不到位

市环委办在“大排查”时发现,万源市青花镇德洋实业有限公司的工业广场内大量煤炭露天堆放,未进行覆盖降尘;煤炭筛分和装卸车辆作业时,未开启喷淋降尘设施,现场扬起大量煤灰;进出场道路和作业场地清扫保洁不到位,地面大量堆积粉煤灰,车辆进出尘土飞扬,企业环境管理不到位。

大竹县莲印高速出口至国道外迁连接快速路沿线,边坡喷浆施工作业现场砂石等物料露天堆存,未进行遮盖降尘,搅拌砂浆作业未采取相应的抑尘降尘措施,场内扬尘较大,严重影响环境空气质量。

对于以上问题,市环委办已移交相关责任单位,要求立即整改,并将持续跟踪整改情况。

了解更多达州本土资讯,请扫描  
二维码,关注达州融媒APP。

